Sea A # () un conjunto y R una relacién en A, y R* en AxA.
(a,b)R*(d', V) & (aRa’) A (BR*V)
(a) Si R es de orden, demuestre que R* tombien b &s

(b) Muestre que si A tiene al menos dos elementos y R es un orden total, entonces R* es sélo un
orden parcial.

(¢) Demuestre que si R es de equivalencia, entonces R* también lo es.

(d) Para (a,b) € A x A, demuestre que

[(a,b)]r+ = [a]r X [b]R.
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P2.- | Sea X C R un subconjunto que satisface
i)0eX

i) Vrite X,r+te X

(Se sabe que tanto N como Z satisfacen lo anterior)
Se define en R la relacion Ry como sigue:

Ve, y e RaRyy < (x —y) € X
(a) Demuestre que VX C R que satisface las condiciones, Ryes refleja y transitiva
(b) Demuestre que Ry es de orden

(¢) Demuestre que Rz es de equivalencia. Ademés que [p|r, = Z
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Se define la relaciéon R en R\ {0} por:
TRy <= xy>0.

Demuestre que R es una relacién de equivalencia. Calcule el conjunto cociente (R \ {0})/R.
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